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перемир'я між США й Іраном
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Президент США Дональд Трамп

Лідер США пригрозив "набагато жорсткішими"
ударами, якщо Іран швидко не підпише угоду.
 
Президент США Дональд Трамп запевнив, що режим припинення вогню
продовжує діяти після взаємних ударів між США та Іраном в Ормузькій
протоці. Про це у п'ятницю, 8 травня, повідомляє ABC News і допис глави
Білого дому в соціальній мережі Truth Social.
 
"Перемир'я продовжується. Воно діє", - наголосив Трамп.
 
Однак згодом у своєму дописі Дональд Трамп зазначив, що Сполучені
Штати готові завдати "набагато сильніших ударів", якщо Іран не підпише
швидко угоду.
 
"Нормальна країна дозволила б цим есмінцям пройти, але Іран не є
нормальною країною. Ними керують лунатики, і якби у них був шанс
використовувати ядерну зброю, вони б це зробили, без сумніву. Але у них
ніколи не буде такої можливості, і, як ми знову вибили їх сьогодні, ми
вибиватимемо їх набагато сильніше і набагато жорсткіше в майбутньому,
якщо вони не підпишуть свою угоду швидко!".
 
Також лідер США повідомив, що три есмінці, які виходили з Ормузької
протоки, потрапили під обстріл, проте пошкоджень не отримали.
 
"Три американські есмінці світового класу щойно успішно пройшли через
Ормузьку протоку під обстрілом. Три есмінці не отримали пошкоджень, але
іранським нападникам було завдано величезної шкоди".
 
Нагадаємо, США завдали ударів по іранських військових об’єктах нібито
після "неспровокованої атаки Ірану" під час проходження американських
есмінців через Ормузьку протоку. Зі свого боку Військово-морські сили
Корпусу вартових Ісламської революції запевнили, що їхня операція стала
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відповіддю на "порушення перемир’я" з боку США. Іран звинувачує
американських військових у нападі на іранський нафтовий танкер поблизу
порту Джаск.  
 
США та Іран готують важливий меморандум - ЗМІ
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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